(Ц.алканы-CnH2n).Реакции присоединения.

Циклопропан + H2—50-70,Pt(CH3—CH2—CH3

Циклопентан + H2—350,Pt(CH3—CH2—CH2—CH2—CH3

Циклопропан + Br—t(CH2—CH2—CH2(1,3-дибромпропан).
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       Br
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       H2C       CH2—Br + HBr(бром-циклопентан).
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Получение:можно выделить из нефти,

реакция Вюрца

       CH2—CH2—Cl

H2C 
           +  2Na(циклопентан +  2NaCl
       CH2—CH2—Cl

Нах.в природе:входят в сост.нефти,эфирных масел.

Растворяются в аром.угл.              

Ц.гексан и м.ц.гексан прим.для синтеза мед.,красок.

Ц.пропан прим.для наркоза.

Непредельные угл.

CnH2n + H2—t,кат.(CnH2n+2

CnH2n-2 + 2H2—t,кат.(CnH2n+2

Этилен(C2H4).
Угл.с общ.формулой CnH2n,в мол.которых 

между атомами угл.имеется одна двойная связь,

наз.угл.ряда этилена,или алкенами.

В мол.этилена одна из двойной связи легко разрыв.,

а явл.более прочной. (обесц.этилена).

H2C=CH2 + Br2(BrH2C—CH2Br(1,2-дибромэтан).

(sp2-гибридизация).4 sigma-связи и 1 pi-связь.

pi-связь знач.слабее,под возд.реагентов л.разрыв.
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1.H2C=CH2+Br2(CH2Br—CH2Br(1,2-дибромэтан).
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Вод.присоед.к наиб.,а атом галогена-к наим.гидр.атому угл.
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2CH2=CH2+O2—150-350,кат.(2CH2—CH2
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Р.пол.:   nCH2=CH2—кат.((--CH2—CH2—)n(полэтилен).
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